

Реклама. Объявления. Информация.**Вести из библиотек**

Поздравляем!



с юбилеем

Галину Николаевну АНДРЕЕВУ!

С Днём рождения, милая, светлая,
Идеал красоты, доброты,
Вся ты солнечным светом согретая,
Всем хватает твоей теплоты!
Мы желаем тебе только благодати,
Рядом верных, надёжных людей,
Будь такой же всегда жизнерадостной,
Будь в гармонии с жизнью своей!



Муж, семьи Андреевых и Желудовых.



Спорт

Вечер, вечер, вечерок... Повторись ещё разок

В Среднем Постоле состоялся спортивно-развлекательный праздник «Папа, мама, я — дружная семья», в котором участвовали десять активных

девочки с удовольствием его метали. Взрослым и детям по душе пришлась игра, задача которой заключалась в том, чтобы уничтожить воздушный шар участников, привязанный

Сказитель из Казахстана

В Якшуре состоялась творческая встреча с казахским поэтом, писателем, драматургом, режиссером, актером кино, акыном-импровизатором, жырау-сказителем, заслуженным деятелем Казахстана Баянгали Алимжановым.

Автор 37 книг и десяти фильмов в жизни оказался простым, позитивным, доброжелательным человеком. Он интересно рассказал о себе и о своих работах, с воодушевлением знакомился с удмуртской культурой.

На встрече присутствовали директор Национальной библиотеки УР Татьяна Тензина, супруга Народного писателя Удмуртии Вячеслава Ар-Серги Галина Сергеева, директор Межпоселенческой централизованной библиотечной системы Завьяловского района Галина Жуйкова, глава МО «Якшурское» Николай Мерзляков.

В конце мероприятия Баянга-

ли Алимжанов подарил Якшурской библиотеке книги.

ОЛЬГА АНИСИМОВА.

Рассказали о традициях удмуртского народа

Сотрудники Хохряковской библиотеки 20 мая побывали в исправительной колонии (ИК № 8) с мероприятием «Происхождение удмуртов, их обычаи и традиции».

Рассказали о монографии Атаманова – Эграпи Михаила Гавриловича, удмуртского исследователя, доктора филологических наук. Он приводит в своей исследовательской работе множество разных точек зрения на проблему происхождения удмуртского народа. Приводит свои аргументы и делает вывод, что удмурты произошли от двух древнейших родов: ватка и калмез.

Автор отметил, что расселялись удмурты по берегам Вятки и Камы, проследил историческую связь между языком и народностью, рассказал о том, как проживали древние удмурты и как сооружали свои жилища. Интересно, что даже древнегреческий ученый Геродот давал точный портрет удмурту: рыжеволосый, голубоглазый житель таежных лесных районов, где водятся бобры, выдры и другие звери.

Библиотекарь Ульяна Селиверстова порадовала присутствующих исполнением песен на удмуртском языке. Также рассказала о традициях удмуртского народа. Показала мультимедийную презентацию об обычаях и традициях удмуртов.

Мы провели викторину об Удмуртии. Присутствующие активно отвечали на вопросы. Нам удалось установить контакт со слушателями.

Думаем, что подобные встречи продолжатся. Сотрудники ИК №8 дали хорошую оценку нашей работе.

КАПИТАЛИНА ЗОРИНА,
заведующая Хохряковской библиотекой.